



## **В Перми по поручению Председателя СК России следователи возбудили уголовное дело после избиения школьницы**



Следственным отделом по Индустриальному району г. Пермь СК России по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. " г" ч. 2 ст. 117 УК РФ, по факту получения травм несовершеннолетней.

Предварительно установлено, что 08 декабря 2022 года в дневное время между ученицами восьмого класса одной из школ, расположенной в Индустриальном районе г. Перми, произошла ссора, в ходе которой школьница 2007 года рождения нанесла однокласснице удары, причинив 14-летней потерпевшей телесные повреждения.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

В настоящее время следователем проводится комплекс процессуальных и следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

*10 Декабря 2022*

*Адрес страницы:* <https://perm.sledcom.ru/news/item/1748659>